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4_E6_8A_A5_c27_31139.htm 三、请对下列各题做出判断，在

答题卡上将该题相对应的选项框涂满，"√"表示正确，"×"表

示不正确。 （答对1题得1分，答错1题扣1分，不答不得分也

不扣分） 1、《海关法》以法律形式明确了海关的设关原则

：“国家在对外开放的口岸和海关监管业务集中的地点设立

海关。海关的隶属关系，不受行政区划的限制。”2、虽然报

关活动相关人不直接参与报关业务活动，但因其与海关监管

的货物密切相关，因此，同样应当承担相应的海关义务和法

律责任。3、对外贸易管制制度涉及许多领域，其类别形式根

据不同的需求有多种分类。目前，国际上通常有两种分类形

式：一种是分为进口贸易管制和出口贸易管制；另一种是分

为货物贸易管制、技术贸易管制和服务贸易管制。4、海关实

施监督管理的范围是进出境及与之有关的活动，监督管理的

对象是所有进出关境的运输工具、货物、物品。5、国家实行

限制进口管理的货物，必须依照国家有关规定取得海关的许

可，方可进口。6、经海关批准单独以纸质报关单形式向海关

申报的，以海关在纸质报关单上进行登记处理的时间为接受

申报的时间。7、开展异地加工贸易业务，经营企业须向所在

地主管海关提出申请，填制《异地加工贸易申请表》，并提

供加工企业所在地外经贸主管部门出具的《加工贸易业务批

准证》和《加工贸易加工企业生产能力证明》。8、出料加工

原则上不能改变原出口货物的物理形态。对完全改变原出口

货物物理形态的出境加工，属于一般出口。9、报关企业、报



关人员对委托人所提供的情况的真实性未进行合理审查，影

响了海关监管秩序，海关可以对报关企业进行处罚。10、纳

税义务人、担保人超过3个月未缴纳税款的，海关可以依法采

取强制扣缴措施。11、在海关放行前遭受损失的货物可根据

海关认定的受损程度减征关税。12、适用最惠国税率的进口

货物有暂定税率的，应当适用最惠国税率。13、除国家禁止

的、限制的进出口货物以外的其他货物，均属于自动进出口

许可管理的货物范围。14、两用物项和技术的进口许可证证

面的进口商、收货人应分别与海关进口货物报关单位的经营

单位、收货单位相一致；出口许可证证面的出口商、发货人

应分别与海关出口货物报关单的经营单位、发货单位相一

致15、《中华人民共和国货物进出口管理条例》规定，关税

配额内的进口货物，按照配额内税率缴纳关税，属于关税配

额外的进口货物，按照配额外税率缴纳关税。16、以一般进

出口通关制度办理进出口手续的货物，因海关放行后即为结

关，所以进出口货物的收发货人或其代理人向海关报关时所

呈交的单证必须齐全，否则海关不接受报关。17、保税进出

口的货物与一般进出口货物一样，也有贸易管制的问题，但

是进口申报时，除个别商品外，保税货物可以免领进口许可

证。18、海关可以在进出口货物收发货人或其代理人不到场

的情况下行使“径行开验”的权利，但应当通知货物存放场

所的管理人员或其他见证人到场，并在海关查验记录上签字

。19、根据海关现行规定，进口货物的收货人或经营单位在

有正当理由的情况下，可以向直属海关申请对其将要进口的

货物的原产地进行预确定。20、当确定货品在某一税（品）

目项下子目的归类时，子目的比较只能在同一数级上进行



。21、由于海关要求暂准进口货物进境时要提交至少与进出

口税费相等的保证金或提供其他形式的担保，所以一国进境

的贸易管制措施和其他因公共道德、公共安全、公共卫生等

原因所实施的进出境管制不适用于这些货物。22、在申请采

取知识产权海关保护措施时，有关权利人或代理人应在请求

海关采取的保护措施中明确提出请求海关扣留侵权嫌疑货物

的要求，并向海关提交规定的担保金。23、保税物流园区是

国务院批准设立的海关特殊监管区域，可以设立生产企业加

工产品复出口。24、目前我国使用的进口关税四栏税率为：

优惠税率、普通税率、协定税率、特惠税率。25、进口货物

报关单付汇证明联是海关对已办理进口申报的货物所签发的

证明文件，是银行和国家外汇管理部门办理售汇、付汇及核

销手续的重要依据之一。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


